

价格折扣文件格式

中小企业声明函 (三包)

本公司(联合体)郑重声明,根据《政府采购促进中小企业发展管理办法》(财库 [2020]46 号)的规定,本公司(联合体)参加<u>淮安市淮安区动物卫生监督所(单位名称)</u>的<u>淮安区 2024-2025 年重大动物疫病疫苗供应采购项目(项目名称)</u>采购活动,提供的货物全部由符合政策要求的中小企业制造。相关企业(含联合体中的中小企业、签订分包意向协议的中小企业)的具体情况如下:

1、牛羊口蹄疫 O 型、A 型二价灭活疫苗(标的名称),属于工业(采购文件中明确的所属行业)行业;制造商为申联生物医药(上海)股份有限公司(企业名称),从业人员 185 人,营业收入为 30148.71 万元,资产总额为 157755.94 万元,属于小型企业(中型企业、小型企业、微型企业);

以上企业,不属于大企业的分支机构,不存在控股股东为大企业的情形,也不存在与大企业的负责人为同一人的情形。

本企业对上述声明内容的真实性负责。如有虚假,将依法承担相应责任。

企业名称(盖章): 申联生物医药(上海)股份有限公司

日期: 2025年01月07日

提供以下证明材料:

附 1: 我公司"国家市场监督管理总局—小微企业名录"官网查询结果 如下

附 2: 中小企业主管部门开具的《小型企业认定证明》 如下

附 3: 《我公司从业人员符合小型企业划型标准证明-我公司 2023 年 12 月份社保缴费情 如下 况表 (**缴费人数 185 人**)》



附 1: 我公司"国家市场监督管理总局—小微企业名录"查询结果截图

http://www.gsxt.gov.cn/index.html





附 2: 中小企业主管部门开具的《小型企业认定证明》

中小微企业认定证明

申联生物医药(上海)股份有限公司是注册在上海市闵行区吴泾镇,注册地址为上海市闵行区江川东路48号,根据《中华人民共和国中小企业促进法》、《国务院关于进一步促进中小企业发展的若干意见》(国发[2009]36号)及《中小企业划型标准规定》(工信部联企业【2011】300号),申联生物医药(上海)股份有限公司(统一信用代码:91310000703464848X)符合小型企业标准,有效期至2025年01月25日。

特此证明!





附 3: 我公司从业人员符合小型企业划型标准证明-我公司 2023 年 12 月份 社保缴费情况(缴费人数 185人)

JJZJ03

单位参加城镇社会保险基本情况

2024 年 1 月

参保单位名称:

申联生物医药(上海)股份有限公司

社会保险登记码: 00104826

参加社会保险登记年月	2002年2月	
参保所在地	闵行区	
住所或地址	闵行江川东路48号	
单位类型	外资	
法定代表人(负责人)	聂东升	
组织机构统一代码	703464848	
截至2023年12月缴费状态	参保缴费	
业不0000万10日的产会/UI W 产自	帐户人数	185人
截至2023年12月单位参保人数信息	缴费人数	185人
	无欠款	
截至2020年10月缴费情况	欠缴险种及金额	无欠款

